

SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO E PATRIMÔNIO
EQUIPE DE CONCURSOS - USI/DSP/SMAP
EDITAL

EDITAL DE RETIFICAÇÃO 015/2023
CONCURSOS PÚBLICOS 722 A 736 - PROFESSORES – DIVERSAS
HABILITAÇÕES

Processo nº 23.0.000013736-7

O MUNICÍPIO DE PORTO ALEGRE, por intermédio da Secretaria Municipal de Administração e Patrimônio, no uso de suas atribuições legais, através da Fundação Universidade Empresa de Tecnologia e Ciências – FUNDATEC, torna pública, por este Edital, a retificação do Edital de Abertura 007/2023, conforme segue:

1. Altera-se o item 9.1 do Capítulo 9 - DA RESERVA DE VAGAS:

ONDE SE LÊ:

...

9.1. Aos candidatos inscritos pelas reservas de vagas para Pessoas com Deficiência (PcD) e Pessoas Negras (PN), serão assegurados o percentual de 10% (dez por cento) e 20% (vinte por cento) das vagas oferecidas, respectivamente, incluídas as que forem criadas durante o prazo de validade do Concurso, nos termos da Lei Complementar nº 746/2014; inciso VIII, do artigo 37, da Constituição Federal; Lei nº 7.853, de 24 de outubro de 1989, regulamentada pelo Decreto Federal nº 3.298, de 20 de dezembro de 1999.

...

LEIA-SE:

...

9.1. Aos candidatos inscritos pelas reservas de vagas para Pessoas com Deficiência (PcD) e Pessoas Negras (PN), serão assegurados o percentual de 10% (dez por cento) e 20% (vinte por cento) das vagas oferecidas, respectivamente, incluídas as que forem criadas durante o prazo de validade do Concurso, nos termos da Lei Complementar nº 746/2014; **Lei Complementar nº 346/1995**; inciso VIII, do artigo 37, da Constituição Federal; Lei nº 7.853, de 24 de outubro de 1989, regulamentada pelo Decreto Federal nº 3.298, de 20 de dezembro de 1999.

2. Altera-se o item 9.2 do Capítulo 9 - DA RESERVA DE VAGAS:

ONDE SE LÊ:

...

9.2. Os candidatos poderão inscrever-se em apenas uma das reservas de vagas, Pessoas com Deficiência (PcD) ou Pessoas Negras (PN).

...

LEIA-SE:

...

9.2. Os candidatos poderão optar por se inscrever concomitantemente em ambas as reservas de vagas, Pessoas com Deficiência (PcD) ou Pessoas Negras (PN).

3. Altera-se a alínea d) do item 20.21 do Capítulo 20 - DAS DISPOSIÇÕES FINAIS:

ONDE SE LÊ:

...

d) ... e nº 12.234/2017 (obriga a inclusão do Estatuto da Criança e do Adolescente e da Lei Maria da Penha nos conteúdos elencados das provas de legislação de editais de concursos públicos municipais nas áreas, jurídica e de assistência social, educação, saúde e segurança pública);

...

LEIA-SE:

...

d) ... e nº **12.324/2017** (obriga a inclusão do Estatuto da Criança e do Adolescente e da Lei Maria da Penha nos conteúdos elencados das provas de legislação de editais de concursos públicos municipais nas áreas, jurídica e de assistência social, educação, saúde e segurança pública);

4. Alteram-se os subitens 6.2.3 e 6.13.2 , 9.5 e 20.17:

ONDE SE LÊ:

...

"Processo Seletivo Público"

LEIA-SE:

...

"Concurso Público"

5. Altera-se o ANEXO V - CONTEÚDO PROGRAMÁTICO, de acordo com o item 21, do Edital de Abertura 007/2023,

ONDE SE LÊ:

...

ANEXO VI - CONTEÚDO PROGRAMÁTICO

LEIA-SE:

...

ANEXO **V** - CONTEÚDO PROGRAMÁTICO.

6. A **Retificação** do ANEXO V - CONTEÚDO PROGRAMÁTICO, referente ao cabeçalho dos cargos CP 722: PROFESSOR – ANOS INICIAIS e CARGO CP 726: PROFESSOR – EDUCAÇÃO INFANTIL:

ONDE SE LÊ:



NÍVEL MÉDIO
CONHECIMENTOS PEDAGÓGICOS

CARGO CP 722: PROFESSOR – ANOS INICIAIS

NÍVEL MÉDIO
CONHECIMENTOS PEDAGÓGICOS

CARGO CP 726: PROFESSOR – EDUCAÇÃO INFANTIL

LEIA-SE:

NÍVEL MÉDIO
CONHECIMENTOS **ESPECÍFICOS**

CARGO CP 722: PROFESSOR – ANOS INICIAIS

NÍVEL MÉDIO
CONHECIMENTOS **ESPECÍFICOS**

CARGO CP 726: PROFESSOR – EDUCAÇÃO INFANTIL

7. A **Alteração** do ANEXO II - CRONOGRAMA DE EXECUÇÃO, conforme consta no **Anexo Único**, deste Edital.

Porto Alegre, 17 de fevereiro de 2023.

ADRIANA DOS SANTOS CAIERON,

Diretora de Seleção e Provimento.



Documento assinado eletronicamente por **Adriana dos Santos Caieron, Diretor(a)-Geral**, em 17/02/2023, às 17:31, conforme o art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006, e o Decreto Municipal 18.916/2015.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site <http://sei.procempa.com.br/autenticidade/seipmpa> informando o código verificador **22418661** e o código CRC **583D5337**.